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„A kereszténység ne csak jelszó legyen“
Hoyos Miksa megtartotta nagy programmbeszédét — A választók többsége Hoyos 
mellett van — Nem sikerült az ellenpártnak megzavarni a gyűlést — Végre egy

komoly Programm Kaposváron
< Saját tudósitónktól.) Gróf Hoyos Miksa, 

az egységes párt hivatalos jelöltje tegnap 
délelőtt 11 órakor tartotta meg nagy prog­
rammbeszédét a Kossuth-téren. A teret a 
választópolgárság teljesen megtöltötte.

Hoyos Miksa tizenegy óra után néhány 
perccel érkezett. Dörgő, hatalmas éljenzés 
fogadta és kisérte, amerre elhaladt, habár 
:iz Ereky-páit elhelyezett emberei igyekez­
tek az éljenzést1 elnyomni síppal és kiabá­
lással.

A gyűlést Kacskovits Lajos volt alispán 
nyitotta meg, majd Rezsek Gyula dr. ügy­
véd mondott Hoyos mellett nagylendületü 
beszédet, amelyet az Ereky-tábor hasztalan 
akart megzavarni.

Hoyos Miksát percekig ünnepelték, ami­
kor a bazár tetején a pódiumra lépett.

Mélyen tisztelt polgárság! — kezdte be­
szédét. — Politikai múltain nincs, de az a 
25 évi becsületes és tisztességes tevékeny­
ség a közgazdaságban, a 25 évi tevékeny 
munkásság feljogosít arra, hogy felemelt fő­
ne! és önérzettel itt álljak önök előtt. (Él­
jen.) Es arra kérjem önöket, hogy a később 
elniondandók alapján adjanak nekem má­
itól arra, hogy az ország ujj elépítés ében 
részt vehessek. (Éljen Hoyos!„Szervezett 
erőlködés: Éljen Ereky!)

Mélyen tisztelt uraim és hölgyeim! Hogy

színvonalára emelkedni, senki nem érintke­
zik velünk. A külföldre pedig rá vagyunk 
utalna nagyfontcsságii gazdasági kérdéseink 
megoldásában és szerény nézetem szerint 
pedig ezeknek a kérdéseknek a megoldásá­
tól függ a nemzet élete nagy elpusztulása. 
(Úgy van! Éljen Hoyos! Taps. Pár női kiál­
tás: Éljen Ereky!)

— A kereskedelemnek, az iparnak és az 
(őstermelésnek egységes frontba tömörülését 
és zavartalan működését kell biztosítani és 
elősegíteni. (Éljen!)

— Az adózások terén az igazságosság el­
vének kell győzedelmeskedni, a földbirtok- 
reformot szociális érzékkel és jóakarattal 
végre lehet és végre kell hajtani. (Helyes!)

-— Az államnak elsőrendű kötelessége 
legyen, hogy a föld kérdése; a kereskede­
lem és ipar terén, amely ma nem a legjobb 
viszonyok között van, a bajok orvoslása.

— Kaposvárnak szüksége van a kereske­
delmi és iparkamaráira s azt meg is kell 
valósítani. (Dörgő éljenzés.)

— A munkásosztály kétségtelenül a sor­
sán való segítést várja: joggal. Olyan viszo­
nyokat kell ezen a téren teremteni, amely 
viszonyok legalább a békebeli állapotokat 
és helyzeteket hozzák itt vissza. A munká­
nak legyen meg a tisztességes ellenértéke, 
vissza kell térnie pénzügyeinkben az arany-

I paritáshoz. (Nem a pénzügyminiszter meg­
fúrásához!)

— A szellemi munkások előtt meg kell 
nyitani a /xilyákon való előrehaladás kor­
látlan kapuit. Aki tehetséges, az tudjon, 
mehessen előre. (Taps. Éljen Hoyos! Az 
Ereky-csoport: Le vele!)

— A lakáskérdésben vissza kell térni a 
szabadrendelkezési joghoz, de ugyanakkor 
az építkezéseket is meg kell kezdeni. 
(Helyes!)

— A királykérdést kapcsoljuk ki mfjst és 
szögezzünk le csak annvit, hogy Magyar-Vv v 7 tJV Ov
ország királyság. (Zúgó taps.) A kérdést 
majd döntsük el akkor, ha a nemzetek kö­
zött az egyenjogúság bekövetkezik és ami­
kor ezt a kérdést beavatkozás nélkül tudjuk 
elintézni.

Beszédének végén nagy lendülettel, szó­
noki hévvel hivott fel mindenkit az egyet­
értés isi ápolására, a termelő munkában 
való i észt vételre és beszédét a magyar 
hiszekeggyel zárta be.

Percekig tartó taps és éljenzés követte Ho­
yos beszédét. Utána még Gömöry Frigyes 
mondott nagyhatású beszédet, majd Kacs­
kovits Lajos fél egy órakor zárta l>e a nép- 
gyülést a Himnfltz eléneklésével, amelyet 
az Ereky-tábor nem énekelt el, hanem ott­
hagyta a teret. Nagy tömeg azután lelke­
sen éltetve kísérte végig Hoyos Miksát a 
Fő-utcán.

Meg kell említenünk a rendőrség példás 
rendfenntartását és meg kell dicsérni azt a 
fegyelmet, amit a rendőrségnél láttunk, ami 
mind-mind a szakszerű vezetés eredménye.

én grófnak születtem, arról nem tehetek. 
Munkásságom egész ideje alatt minden tet­
tem odairányult, hogy születésem előnye ne 
legyen palástja erényeim hiányának. Su- 
lyos teher, tartozás ez az előny, amelyet 
Pill p/ész életen keresztül törleszteni kell. 
(Éljen!)

Lelkes csatlakozások a kisgazdapárt zászlója alá
Szenna újra hitet tett a függetlenségi eszme mellett — Uj jelölt a tabi kerület­
ben — Bogyay Jenő kimerészkedett nagyatádi Szabóval szemben — Javós Antal

és Neubauer Ferenc befejezte programmkörutját
Majd rátért a politikai kérdésekre. Az 

PJUséges párt programmja két részre osz­
lik: a kül- és belpolitikára. Külpolitikánk­
ban elsősorban Magyarország függetlenségét 
kell biztosítani. Trianon határozatába nem 
nyugszunk bele. Az integer Magyarországot 
vissza kell és vissza fogjuk szerezni. Hogy 
ezt elérhessük, kulturmunkára, a nemzetek 
közötti egyenjogúság kivivására kell töre­
kedni, el kell tűnnie a győző és legyőzött 
közötti különbségnek, eh ez pedig úgy ju- 
fe.nk el, ha az általános lefegyverzés meg­
történik. (Éljen! Éljen!)

— Belpolitikában keresztény alapon fe 
épített nemzeti demokráciát akarunk. (É 
jen!| A teljes egyenjogúságot, a polgári ren 
iuzlositását, a szociális felekezeti béke me[ 
teremtését, politikai téren egy egysége 
erős. céltudatos kormányzópárt megalak 
insát. amely parlamentáris alapon nyűgöt 
jnk. (Úgy van! Helyes!) A kereszténysé 
pedig ne legyen csak jelszó és üres maiasz 
hanem a kereszténység a szó szoros érte 
méhen Vetp reális alapokon levő keres: 
tenység legyen. (Helyes! Éljen Hoyos 
Ellensége vagyok azoknak, akik a feleki 
Zl>li békét megakarják zavarni és bűnös a, 
(>ki politikai célzatból a felekezeti békét me 
okarja zavarni. (Éljen! Kiáltások az Erek3 
esoport felé: Hallják! Ez maguknak szól 

Minden a jogrenden épül fel. (Ug 
'an!) Ha nem tudunk a nyuigoti államo

(Saját tudósítónktól.) Hoyos Miksa prog- 
rammbeszédén kívül Somogy vármegye va­
sárnapi politikai híreiről az alábbiakban 
számolhatunk be:

Kaposváron
a nap kiemelkedő politikai eseményén, 
Hoyos Miksa nagy programmbeszéclén kí­
vül, amelyről lapunk más helyén számo­
lunk be, Sávolt János, á szociáldemokraták 
kaposvári jelöltje tartotta meg programm­
beszédét a Széchengi-téren mintegy ezer- 
ezerkétszáz főnyi hallgatóság előtt. Beszéde 
az ismert szociáldemokrata törekvéseket és

ií

sér el m eket I a r fa 1 m a z t a.
; Ereky Károly délután három órakor a j 
I tíata-vendéglő szűk udvarán főkent assza- 1 
I nyolcból álló gyér számú hallgatóság előtt 1 
I tartott beszédet. Majd fél Ötkor az Újj-ven- j 
! déglőben beszéli, ahol már több hallgatója | 
I volt. Este hét órakor a Katholikus Körben | 

összejöttek párthívei, kiknek sorában helyet j 
foglalt pár iparos is. A politikai együttes jó j 

; bor mellett a késő esti órákig együtt volt. j
A tabi kerületben j

újból szaporodott a jelöltek száma. A mult j 
napok egyikén fellépett Szipolya Gyula : 
kőröshegyi gazda. A választók azonban már ! 

j döntöttek jelöltjeik személyében s való- j 
j szinti, hogy Szipolya a szükséges mennyi- j 

ségii ajánlást sem tudja összehozni.

A kaposmérői kerületben
Tankovits János, a kisgazdapárt hivatalos 
jelöltje vasárnap meglátogatta Szilváisszent- 
márton, Zseliczkisfalud, Patcza, Szenna és 
Kapos szerdahely községeket. Különösen 
szép gyűlés volt Zseliczkisfaludon és Szen­
nán. Szenna, mint a múltban is mindigr 
most is hitet tett a 48-as függetlenségi esz­
mék mellett és mint egy ember támogat jóik 
T ankovitsot.

Hosszú gondolkodás, többszöri visszalé­
pés után Muciik András, a mások által dró­
ton rángatott szomajomi kisgazda, most 
végleg elhatározta fellépését, habár semmi 
kedvet és rátermettséget nem érez magában 
képviselőségre. Somssich Miklós hívei a 
Szórna jóm körüli községekben M túlikhoz 
pártoltak át.

As igali kerületben
Javós Antal Általán, Kisberkiben és Kcffjy- 
berkiben tartott programmbeszédét és ezzel 
be is fejezte körútját. A községek kivétel 
nélkül nagy lelkesedéssel álltak Javós zász­
lója alá.

A szigetvári kerületben
dr. Barla-Szabó József Potony, Gyöngyös­
mellék, Pettend és Kistamási községekben 
tartott programmbeszédét. A kerület majd­
nem minden választója Barla-Szabó pártján 
van. Példát vehetne a szigetvári kerületről 
sok másik ezerfelé huzó kerület.
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A nagybajomi kerületben
a kisgazdapárt jelöltje, dr. Neubauer Ferenc 
befejezte programmkör útját. Még egy köz­
ség van vissza, ahol a napokban megtartja 
beszédét. Az ellenpárt most járja a közsé­
geket. Az eredmény nem nagyobb, mint 
amekkora a szili kerületben is lehetne.

A nagyatádi kerületben 
az a klikk, amely nem a kerület szavazói­
ból kerül ki, miután Bedő Béla nem mert 
vállalkozni a jelöltségre, Bogyay Jenőt vette 
rá a jelöltség elvállalására. Szerintük 
Bogyay felveheti nagyatádi Szabó Istvánnal 
a harcot, szerintünk — nem.

A többi kerületben
nem történt semmi jelentősebb esemény. 
Itl-ott kis programmbeszéd-próbálkozás — 
ez az egész.

Felemeltéit a gimnáziumi feltételi és vizsgailijmkat
A felemelésnél a közalkalmazottak és 
munkások gyermekei kedvezményeket

kaptak
(Saját tudósitónktól.) A gimnáziumi 

vizsgadijak és felvételi dijak felemeléséről 
illetékes helyen a következő felvilágosítást 
kaptuk:

— A vallás és közoktatásügyi miniszter 
a gimnáziumi vizsgadijak és felvételi dija­
kat legutóbb az alábbiak szerint szabá­
lyozta:

— Az érettségi vizsgálatok dija száz szá­
zalékkal emelendő. Ennélfogva ezentúl ren­
des tanulók 300, magántanulók pedig 600 
korona érettségi vizsgálati dijat tartoznak 
fizetni. Kivételt képeznek a közalkalmazot­
tak és munkéisok gyermekei, akik az újon­
nan megállapított dijak felét fizetik, vagyis 
a rendes 150, a magántanulók pedig 300 
koronát.

— A magánvizsgadijak szintén száz szá­
zalékkal emelendők. így a magánvizsgála­
tok tárgyanként 150 koronába kerülnek. 
Összevont vizsgálatok esetén a vizsgadij 
osztályonként külön fizetendő. Ha a ma­
gántanuló az alacsonyabb osztályból meg­
bukik, akkor csak annak az osztálynak a 
vizsgadiját fizeti, amelyben megbukott.

— Az olyan magántanulók, akik rendkí­
vüli időben állanak magánvizsgálat elé, a 
dijak kétszeresét fizetik. Közalkalmazottak 
és munkások gyermekei, ha elfogadható 
módon megokolják, hogy miért folytatják 
magánúton tanulmányaikat a rendkívüli 
időben eszközölt vizsgálat kétszeres dijának 
egyharmadát fizetiki

— E rendelkezések szerint megállapított 
vizsgálati dijak már a folyó iskolai évben 
eszerint a módozat szerint fizetendők.

— Az iskolaév egy hónapja után az addig 
végzett anyagból teendő felvételi vizsgadij, 
az első osztály felvételi vizsgadija, valamint 
a tantervezet különbözeti vizsga difa két­
szeresére emelendő fel.

— Minden tanuló ezeken kívül évenként 
50 korona felvétli és 70 korona vegyes dijat 
tartozik fizetni, amely összegeket az isko­
lák a rendelkezéseknek megfelelően hasz­
nálnak fél. A felvételi díj a közalkalmazot­
tak és munkások gyermekeinél 25 korona.

— Mivel az értesítő előállítása a mostani 
körülmények között tetemes költségekbe 
kerül, erre a célra minden tanuló évi 10 ko­
ronát tartozik külön fizetni.

fr.
I.

1922 MÁJUS 9.

Levelet írtak a bombamerénylők a rendőrségre
Megfenyegetik a nyomozókat, ha nem hagyják abba a nyomozást, akkor őket Is

felrobbantják
Budapest, máj. 8. A két bombamerény­

lettel kapcsolatban a nyomozást vezetők fe­
nyegető levelet kaptak, amelyben Vogelt és 
két társát felszólítják, hogy a bombame­
rénylet tettesei után való nyomozást azon­

nal hagyják abba, mert ellenkező esetben 
őket is felrobbantják. A levél alján egy na­
gyon jól megrajzolt füstölgő bomba helyet­
tesíti a hasonló leveleknél megszokott fe­
kete kezet.

A miniszterelnök diadalutla a Tiszántúlon
a körút után számítani lehet a kormánypárt ottani jelöltjeinek győzelmére

Debrecen, máj. 7. Bethlen István gróf j 
miniszterelnök szombaton este utazott el 
Budapestről tiszántúli útjára. Kíséretében 
voltak nagyatádi Szabó István, az egységes 
párt elnöke, Gömbös Gyula, az egységes 
párt ügyvezető alelnöke, Eckhardt Tibor, a 
m. kir. sajtóiroda elnöke, Lukovics Aladár, 
a nemzetgyűlés volt háznagya, Zsilinszky 
Gábor, 1 Andor Tivadar, Lázár József, Vog­
ler Emil, a miniszterelnök titkára és még 
számos politikus.

A miniszterelnök különvonata reggel 
háromnegyed 8 órakor érkezett meg Kis­
marjára, ahol a miniszterelnököt Erődi- 
Hcirrach Béla, volt nemzetgyűlési képviselő 
élén a választókerület közönségének kül­
döttsége fogadta.

Az elhangzott beszédek után a miniszter- 
elnök és kísérete a pályaudvaron megjelent 
nagy tömeg lelkes éljenzése közepette a 
különvonaton Derecske felé indult, ahová 
kilenc órakor érkezett meg. Dr. Marjay 
Barna főszolgabíró üdvözlése után hosszú

kocsisorban hajtattak be a községbe. Útjuk 
valóságos diadalul volt. A tiszteletükre fel­
állított diadalkapun „Isten hozott!“ felírás 
volt.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszédek 
után Debrecenbe utaztak. Az állomáson a 
miniszterelnököt Csóka Samu h.-polgár- 
mester üdvözölte. A Bika-szállóban hatal­
mas tömeg hallgatta végig és tapsolt a be­
szédeknek.

A népgyülés befejeztével bankett volt, 
amely után Hajdúszoboszlóra indultak, 
ahova délután fél négy órakor érkeztek 
meg. A miniszterelnököt dr. Erdős Kálmán 
polgármester üdvözölte.

A lelkesedéssel fogadott beszédek után 
Püspökladányra mentek, ahonnan az esti 
órákban érkeztek Berettyóújfaluba.

Bethlen István gróf miniszterelnök kísé­
retével ma reggel 8 óra 15 perckor érkezett 
tiszántúli körútjáról Budapestre.

E körút lilán biztosan számítani lehet a 
kormáinypárt jelöltjeinek győzelmére.

A tavalyi szárazság tönkreteszi az állatállományt
A takarmányhiány miatt a fejősállatok kávés tejet adnak - Az állatok nagyon

megérzik a takarmány hiányát

(Saját tudósitónktól.) A tavalyi száraz 
időjárás sok gazdasági bajt és kárt okozott.
A legnagyobb károk közé a takarmányter­
més hiánya is tartozik, amelynek érzékeny 
hatása az egész télen éreztette már hatását, 
de most a tavasz kezdetén, amikor fogytán 
van minden és amikor uj fii még nincs, 
érezteti legjobban hatását.

Panaszkodnak is a gazdák, körülbelül 
igy vélekednek a dologról:
' ~— A tavalyi rossz takarmánytermésre 
olyan nagy állatállomány várt, amilyen bő­
séges állatállománya még cdig volt a gazda­
közönségnek. Ez azoknak a viszonyoknak 
tudható be, amelyek az állandó hullámzás­
ban levő állatárak, valamint a Hegedüs-féle 
hullám okozta bizonytalanság voltak és 
ami miatt nem merték az állatokat vásárra 
vinni. A piac ugyan ezt nem érezte meg.

— Már most a gazdaközönség nem tudott 
mást tenni, mint soha nem látott beosztás­
sal bántak a takarmányterméssel. Szalma 
is keveredett a kis adagok közé, később in­
kább szalma, mint széna és mégis jött a 
hiány a maga kisértésével. Most pedig már 
nincs más mód, a helyzeten változtatni nem 
lehet, vannak sokan, akik marháikat ki­
verik a kopár legelőre, hogy ott talán jól­
lakik a kinnlevéssl is, a másik rész imrja , 
szükreszabott adagolás mellett a fü sarja- j 
dósát, a pénzesebbek igyekeznek szénát j 
venni, ha kapnak. Az ára ma mázsánként 
900—1200 korona. És nem is igen lehet 
kapni, ami a folytonos és gyors áremelke­
dést vonja maga után.

— A munkaviszonyokra is kihatással volt 
a szárazság. Régente harmadán és negye­
dén is kiadták a réteket kaszálásra, sőt volt 
hely, ahol felesen, ma örülhet, aki hozzá­
juthat a hetedik és nyolcadik baglyáért a 
kaszálóhoz.

— A hiány pedig nemzetgazdasági vesze­
delmeket is hordozhat magában. Az állat­
állomány a rossz élelmezés miatt tönkre­
megy.

— A város is megérzi ezt. A rosszul tar­
tott állatok rosszul tejelnek, kevés a lej és 
a takarmány is drága, ami maga után vonja 
a tej drágulását is és ezt az árvizsgáló bi­
zottság is kénytelen akceptálni.

Tőzsde
Budapesti értékpapír zárlat Kereskedel­

mi Bank 6900, Magyar Hitel 1935, Salgó 
11.450, Rimamurányi 5475, Gizella 2650. 
Ált. Kőszén 15.650/Adria 13.500, Urikányi 
8650, Ganz-Danubius 50.000, Lipták 570.

• Valutazárlat: Napóleon 3005, dollár 773, 
I francia frank 7075, márka 268, lira 4100. 

lei 548, szokol 1497, svájci frank 14.950, 
dinár 1090, lengyel márka 18. Bécs 875, 
osztrák korona 875.

Árutőzsdezárlat: Búza 3430, rozs 2900. 
takarmányárpa 2400, sörárpa 2500, tengeri 
3050, korpa 1675. (Budapesti hivatalos ár­
folyamok.)

Zürichben zárlatkor: Budapest —-67, 
Bécs —.06, osztrák bélyegzett —.06V2.

Csajághy Untai órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjavitó műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tört aranyat és ezüstöt liiMtól lams# njl iw m.
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NAPI HÍREK
_A Hoyos-párt hölgybizottsága szom­

baton est« öt órakor ülést tartott a Turul­
szálló kistermében. A gyűlésen szép szám­
mal jelentek meg a város előkelő hölgy­
közönségének legszámottevőbb, hangadó 
tagjai és lelkesen foglaltak állást a város 
leendő képviselője mellett, valamint elké­
szítették a kerületenkénti beosztást is.

__ Decentralizálják a számvevősége­
ket? Hír szerint az illetékes kormány ter­
vezi a pénzügyigazgatóság számvevőségei­
nek decentralizációját. Szakkörök vélemé­
nye szerint ez nagyon üdvös volna annál is 
inkább, mert szükségességét régen belátták. 
Még békeidőben Tisza István gróf minisz­
terelnöksége alatt véghez akarták vinni, az 
erre vonatkozó tervezet már a Ház asztalán 
is feküdt, azonban a közbejött háború a ki­
vitelt megakadályozta. A változott viszo- 
nvok és a rendkívül komplikált adórend­
szer csak fokozzák a decentralizáció szük­
ségességét. Természetesen ez a számvevő­
ségi tisztviselői karnak lényeges szaporítá­
sával is járna, ami enyhítene az állás és be­
osztás nélküli tisztviselők nyomorán, mert 
sokan igy alkalmazáshoz juthatnának.
_ A kereskedelmi iskola táncmulat­

sága. A kaposvári felső kerskedelmi iskola 
Mária kongregációja május hó 13-án 8 órai 
kezdettel a Katholikus Kör nagytermében 
tánccal egybekötött záróünnepélyt rendez. 
Műsor: 1. Himnusz. Játsza az ifjúsági zene­
kar. 2. ümnepi beszéd. Mondja: Kelemen 
György pref. 3. Jelentések. 4. Bach: Tavasz 
ébredése. Hegedűn zongorakisérettel játsza: 
Herceg István. 5. Rosty Kálmán S. J.: Ma­
gyarok Nagyasszonya. Szavalja: Szabó 
Gyula. 6. Ave Mária. Énekli: Hamberger 
Gyula. 7. Katedrakulcs. Ifjúsági vígjáték 3 
felvonásban. Rendező: Babay Gyula. Sze­
replők: Háry Iván, főgimnáziumi tanuló 
VVaszák Lajos, Margit, Iván húga Neu- 
mauer Mancika, Zoltán, Ákos, Dezső, Berci, 
Karcsi, Iván tanulótársai Kelemen György, 
Tóth András, Berkes Sándor, Nürnberg 
László, Umbach Péter, Éviké, Schlosser ta­
nár leánya Lázár Ilike, Igazgató Máté Jó-

A KUTYABŐR
- ELBESZÉLÉS -
Irtat BON« JÓZSEF

(13)
Ma éjszaka nevessünk kicsit. Kacag­

junk kicsit. Éljük az örömet ma, mert 
holnap már temetésre járunk, holnap már 
eltemetjük ezt az egy tavaszi éjszakát, ami 
tele van a természet minden szépségével. 
Hallgassa csak: a levelek között két madár 
a párját keresi. Ágról-ágra ugrálnak, röpül­
nek, örülnek egymásnak. Pedig ezek együtt 
maradnak, mi meg holnap már elválunk. 
Maga hazamegy. Én is ... Tudom, most 
fájni kellene a válás gondolatának. De én 
most nem gondolok arra. Bolondok azok, 
akik nem a mának élnek, nem annak, ami 
van. Az élet szükségszerű követelése, hogy 
abban a háborúban, amit az embere^ vele 
folytatnak, ne csak a mára, hanem a hol­
napra is gondoljunk néha. Ne keveredjen 
üröm a mi -örömünkbe, hiszen ez a boldog­
ság, amit mi most itt kaptunk, ez az egész 
életünkre való boldogság. Szűkén mérik, de 
hát ezt is tönkre tegyük? Ezt se örüljük 
végig? Miért? — Most előttünk van az élet 
minden szépsége, minden boldbgsága. Még 
csak pünkösdi királyok se legyünk ezen a 
csodálatos tavaszi éjszakán? Miért? Valaki 
elénk áll? Ki teheti ezt? Kinek lehet joga 
ehhez? Tőlünk és csak tőlünk függ, hogy 
királyok legyünk aranytrónuson erre az 
egy éjszakára, vagy koldusok maradjunk 
örökre... János, a maga szája olyan jó, 
olyan puha és olyan meleg. Még szinte ér­
zem, hogy itt volt a szája a számon. Lázas, 
kieserepesedett a szám a magáétól. Én sze-

zsef, Schlosser, Bizzer, Nusser tanárok Ko­
vács Ferenc, Kecskés József, Szalaváry La­
jos, Berkes, Zoltán apja Decsi Miklós, János 
bácsi, pedellus Szabó Gyula, Jean, főpincér 
Kecskés András, Xavér, Szevér, pikkolók 
Borbély Károly, Simon József. Előadás után 
cigányzene mellett tánc.

— Közel két milliót fizettek ki az ezer 
koronán alóli pénztári elismervényekért 
A kaposvári m. kir. pénzügyigazgatóság 
mellé rendelt számvevőség kimutatása sze­
rint a kaposvári állampénztárba az ezer 
koronán alóli pénztári elismervények be­
váltásából különböző pénziritjézeteknél be­
folyt pénztári elismervények összege 1 mil­
lió 826.945 koronára rúg. Ezeket a pénztári 
elismervényeket a pécsi m. kir. postaigaz­
gatóság pénztárához utalták át.

— A kultuszminiszter az anya- és 
gyermekvédelemért. Az Amerikai Vörös­
kereszt-akció — köztudomásúi, hogy ötven 
anya- és gyermekvédő intézetet állított fel 
az országban. A vöröskereszt magára vál­
lalta félévi időtartamra ezeknek az intéze­
teknek a szükséges anyagiakkal való ellá­
tását is. Junius végével ez a határidő lejár, 
tehát az intézetek további fentartásáról az 
államnak, de elsősorban a társadalomnak 
kötelessége gondoskodni. Ezért á vallás- és 
közoktatásügyi miniszter a Vöröskereszt 
magyarországi képviselőbizottságainak, a 
Faluszövetségnek és a Stefánia Szövetség­
nek megengedte, hogy kiállításokat rendez­
zen és tárgysorsjegyeket' bocsásson ki 10 
korona ellenérték fejében. Tekintettel arra, 
hogy ennek sikeres keresztülvitelére első­
sorban a népnevelő tanítóság van hivatva, 
a kultuszminiszter engedélyit adott arra, 
hogy a sorsjegyeket iskoláikban terjesszék, 
valamint a leányintézetekben jótékonycélu 
műsoros előadásokat tartsanak és igy biz­
tosítsák az intézetek további fentartásához 
szükséges anyagi javakat.

— Betöltendő állás a számvevőségnél. 
A pénzügyminisztérium a kaposvári pénz­
ügyigazgatóság mellé rendelt számvevőség 
két betöltendő tisztviselői helyére pályáza­
tot hirdet. Elbirálásnál beosztásnélküli me­
nekült tanítók, általában állásnélküli állami 
menekült tisztviselők előnyben részesülnek.

retnék ... én ... a száját.. :
A nagy ember, az erős férfi szinte oda- 

bukott a leány mellére. Az átfonta fehér kis 
karjaival a fejét, belehelyezte az ölébe, fö­
léje hajolt és megcsókolta. Hosszan, sokáig, 
kevés kis érzékiséggel, forrón.

— Milyen jó a szája — mondta.
A boldogságos élet most ott ült fölöttük 

és kaján vigyorral nézett le rájuk, két bo­
lond emberre, akik belerészegültek — (nem 
a csókba mámorosán) — az élet vad hajrá­
jába, akik hazug pátosszal boldogságot kia­
báltak és akiknek a háta mögött ott ólál­
kodott fagyos lehellete a csúf élet-valóság­
nak, a végzet fekete madarának, aki eddig 
is mindén lépésük elé gátat dobott.

Hüs éjszakai szél lobogott, hideg lett, de 
ketten nem fáztak. Kicsit kimerültén, kicsit 
fáradtan, kicsit mámorosán, de némán, 
hang nélkül indultak a szállásukra ...

Bíbor Jánosáé sápadtra válva várta a 
hajnalt álomtalanul. Még egy nap és ha 
nem jön az ura, mindennek vége. Jön a 
pusztulás a maga mindent elsöprő áradá­
sával, amely majd ezt a szerencsétlen kis 
családot is maga alá temeti, elsöpri, mintha 
sohase lett volna. A dob. A kisbiró. Az urak. 
Szív nélkül, szívtelenül, embertelenül.

— Úristen! Úristen! Úristen! — fakadt 
ki belőle hangosait, váddal, vésszel a jaj­
szóba fulladt káromlás.

— Hát lehet ezt kibírni? gondolta.
Az egyik kisfia felsírt, azt elbabusgatta. 

Ki tudja hányadik ez az éjszakája, amikor 
sokszor szaladt ki a holdvilággal teleszórt 
•országúira bámulni, lesni, várni a Megvál­
tót. Most az lett volna, most magát az éle­
tet hozta volna.

(Folyt. líőv.)

— A balletpantomim táncestélye. A
Kovács testvérek Klára és Alice által ren­
dezendő pantomimballet városszerte napról- 
napra fokozódó érdeklődést vált ki a kö­
zönség, köréből, ami érthető is azután a 
páratlan szép műsor után, amelyről tudo­
mást szereztünk. A régi és uj zeneirodalom 
legkiválóbb táncdarabját tűzték műsorra, 
Weber Karneválját, Mendelssohn és Gho- 
pin-darabokat, az újabbak köziül pedig 
Goldmark Méh táncát, Strausz reminiscen- 
tiákat, a franciák közül Delibes gyönyörű 
melódiáit. Ezek mindegyike újdonság a 
klasszikus táncvilágban, mig Liszt közis­
mert Rapszódiájának újszerű stílusa kelt 
szenzációs hatást. A tánckeretek között- a 
harmadik nővér Magda Chansondalokat 
fog előadni, úgy hogy az ének, tánc és zene 
hármas testvérművészet egyik legszebb est­
jére van kilátás.

— Posta Sándor lett Magyarország 
kardvivó bajnoka. Magyarország kardvivó 
bajnokságát Posta Sándor nyerte meg. A 
második Schenker Zoltán, a harmadik Rádi 
József lett.

— Az ezer koronán felüli pénztári el­
ismervényekért — sorsjegyek. Értesülé­
seink szerint a pénzügyi kormány az ezer 
koronán felüli pénztári elismervényeket is 
beváltja. A tervezetet erre vonatkozóan a 
pénzügyminisztérium állitóan most készíti 
s körülbelül szeptember elejére szándéko­
zik tervét megvalósítani, amely szerint a 
pénztári elismervények névértékének meg­
felelő mennyiségű sorsjegyeket szolgáltat­
nának ki ellenérték képen.

— Vasárnapi sporteredmények: Ka­
posvár- Donnervárosi Levente—Turul 0:0 
(dijmérkőzés). — Turul ifj. a)—b) 5:0 
(2:0). — SzTG—NTE 2:1 (2:1). — Pécs 
válogatott—Keletma gyarország válogatott 
3:1 (2:1). — MTK—Törekvés 0:0. — FTC- 
KAC 4:2 (2:1). — MAC—TTC 1:1 (0:0). — 
Vasas—III. kér. 1:0 (1:0). — UTE—VII. 
kér. 3:0 (1:0). — BTC—VÁC 2:0 (2:0).
— Megnyílott a Modern-kabaré. Schmi- 

deg Marcell azt hozott, amit Kaposvár kí­
vánt: nívót, irodáimat, erős, hagy műsort 
jó tagokkal. A műsor legkimelkedőbb 
pontja a Karácsonyfa cimü egyfelvonásos 
volt. A darabban Sarkadi Vilmos művésze­
tének teljes nagyágával debütált. Kőműves 
Erzsi a régi nagytehetségü Kőműves Erzsi 
volt. Czoboir Manci debüje után kiváncsi 
várakozással tekintünk további szereplése 
elé, Sarkadi Juliska csodagyerek, Marosi 
Vili, Varga Sírni, Kertész Oszkár, Lehner 
Aranka, Ember Ilus, Seress Mici, Eőry 
Manci, Fenyő Lucy, Fehér Gizi olyan 
erők, amelyek biztosítják a vállalkozás si­
kerét és amelyek minden dicséretet megér­
demelnek. A műsor a legnagyobb sikert 
aratta.

— Vérző Magyarország címen a vall. 
és közokt. min. értékes és terjedelmes köny­
vét bocsátotta Kosztolányi Dezsőnek az ál­
lami elemi tanítóképző, polgári iskolák, 
iparos- és kereskedőtanonciskolák, gazdá­
sági ismétlőiskolák és elemi népiskolák if­
júsági és tanítói (tanári) könyvtárai között 
leendő szétosztás céljából a kir. tanfelügye­
lőség rendelkezésére. Azok, akik az említett 
művet még nem vették át, alkalmilag a kir. 
tanfelügyelőségtől átvehetik.

Elveszett pénteken este a Fő-utca ele­
jén egy fekete szinti berlinerkendő. A meg­
találó adja le szerkesztőségünkbe, hogy a 
szegény asszonynak ismét birtokába jusson.

Marosi Vili, a Modem-kabaré táncos 
komikusa tánctanitást vállal schimmire és 
a mondain táncokra. Jelentkezni lehet a 
kabarénál 12—3-ig.

— Ferencvárosi sertéspiac. Szabadvá­
sári maradvány 950 sertés. Felhajtás 378 
sertés, 8 süldő és 12 malac. Eladatott 225 
sertés és 3 malac. Zsirsertés, fiatal, nehéz 
128—46, könnyű 89—122. Zártvásári ma­
radvány 142. Érkezett 61, eladatoitt 31. 
Zsirsertés jobb 132—42.
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— „ Valódi „Kakas” ruhafestéket legol­
csóbb napi árban kaphat a Korona illat- 
szertárban, a Korona épületében.

x A Somogy megyei Munkások Fogyasz­
tási Szövetkezete egyik fiókjába négy közép­
iskolát jó "eredménnyel végzett, jó házból való fiút 
(kaposvári lakost) gyakornoknak fizetéssel felvesz. 
Jelentkezni lehet Fő-utca 12. központi irodában.

x Öt hétig olcsó nagy pünkösdi reklámáru sitás 
van Hajós Béla üzletében, Kaposvár, Fő-u. 8. 
szám alatt.

x Szollőbirtokosoknak F1 o r i s teli a kénvirág 
1 kilogram 48 korona. Iparosok és kereskedőknek 
ajánlok szép száraz budai földet 100 kilogramonkent 
300 koronáért. Valódi Ottoman cigaretta papír rak­
táron. Vöröshagyma kilogramonkint 96 K. Jelűnek Miksa 
Kaposvár, Sétatér-utca. — Egy használt jégszekrény 
eladó. Cim: Pécsi-utca 34.

x Ruhafestéshez csak „Farbolin* a legjobb.
x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 

nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidalj 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsá. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318. 103p

x Gabonáját a legmagasabb napi áro 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodáj 
ban, Erzsébet-irt 8. Telefon 120. 64

x Kitűnő gramofonok, legújabb hanglemezek é 5 
egyéb alkatrészek nagy választékban kaphatók Hat - 
moniánál, Fő-utca 4. Ugyanott gramofonokat javitunL 
régi vagy törött hanglemezeket veszünk.

x Üzletszerző tisztviselőket fizetéssel é$ 
jutalékokkal felvesz a Magyar Francia Biztositó R.-1. 
vezérügynöksége Kaposvár,-Fő-utca 14. Akik e szak­
mában nem járatosak, kioktatást nyernek. Jelentkezi i 
lehet délután 3—5 óráig. r ■ ; 1v \ 1

Főszerkesztő 1 Dr* Meubauer Ferenc» 
Felelő* szerkesztő* Szőllősy Ferenc* 

Kiadó ,- Délmagyarország Lapkiadó R.-T 
Igazgató* Soőse János-

—
16 darab

eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

• 1

hogy legolcsóbban hői vásárolhat.
Férfi Bergsteiger box cipő már 950 K-tól
Férfi barna és fekete félcipő ,, 1250 „ 
Női kiv. antilop, szürke és barna „ 190Ó „
Női kivágott lakkcipő „ 1500
Női la box fél, fekete és barna „ 700 „

Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben

a legolcsóbb árért
i'é kaphatók

fj. Schism Sándor
■ , * 1 c; ■ ■■, í‘í ' .!>. > ■

c i p ő á r u h á z á,h a n ,
Széchenyi-tér 2. szám

(Uránia színház mellett).____________'_________________________________________

ir usi
ingó és ingatlan 
adás-vételi irodája
H a p o s v á r. 

• Berzsenyi-utca 8.
Telefon: 197. sz. Lakás: Zárda-utca 3.

Eladasra irodámban előjegyezve: 
Kisebb nagyobb elfoglalható há­
zak, szőllőbirtokok 1 holdtól 10 
holdig, földbirtokok, vendéglők, 
üzlethelyiségek stb. 6tb.

Megvételre keresek: Magá-
nyos kisebb nagyobb házakat, 
földbirtokokat 1 holdtól 500

fitl

holdig stb. stb. H V..:: <
H

♦
110 cm. széles cérna grenadin

kor. 440- 
460’

.. 200-

minden szinben 
110 cm. széles svájci opál 

IDivat#Voál . . ... . .
Zephir...................................................  190-től
Paplan lepedő vászon, vászon, köpper, batiszt 
siffon, siffon, kanavász, karton, festő, ruha- 
vászón, férfi és női szövetekben állandóan 

nagy raktár

SCHÖN JENŐ
rőfösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10.
(Vidor-palota.) Telefons 430.

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

Hétfőn Kedden Szerdán

Kaposvárott először!

Nagy sportnap
Svéd —magyar, német —magyar football meccs, 

boxolás, birkózás, ski, athletika stb. stb.

Előadások: 4 órakor diákoknak, 6 órakor kato­
náknak 10 korona belépődíj mellett és este 

1/29 órakor rendes helyárakkal

Szombat Szenzáció! Vasárnap

Sándor Mátyás
I. része: A szabadság vértanúi

A legjobb arcszépitő szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vi mm er­
űt), bőratkát (mites?ert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc Jp“-gyósprtára
Kaposvár-Donaierváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Tallián-utcában szép úri ház
elfoglalható lakással
azonnal eladó.

Ára: 650.000 korona.
Bővebb személyesen megtudható:

ingatlan adás-vételi Q# irodájában

KAPOSVÁR, BERZSENYI UTCA 8. 
Lakás: Zárda-utca 30. Telefon 197.

Majolika tűzhelyek
a legdiszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.

Vízvezeték és villany
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gummiáruk

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyl-u, 1. Telefon 343.

1922 MÁJUS 9.

Egy évig
borotválkozhat egyetlen egy 
önborotva pengével, ha

„COlUMBUr

élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat:

PRÄGER JÓZSEF
KORONA ILLATSZERTÁRA
KAPOSVÁR, a Korona épületében.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá H1Q$Oi’l<Gj€at 6$

hengereket, tenge-
és kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyókat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (ÄZ udvarban.)

Egy flgyes 111 Iámnál felvétetik!

ÄMagjai lir. Államai- a ä D onánfuli Banfe 
utak Gépgyára Vezér- és Takarékpénztár 
ügynökségének kerületi tjggll Részvénytársaság 
képviselete Géposztálya
SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁN.
Gépraktár: TELEKY-U. 4.Telel.: 120.

V f ., :-L 1 .

Nagy raktár lángélü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyü ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban.

puskáimé:, fegyver- 6$ lőszerkereskedi
■erzsenyi-ulca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnllá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálási
Egy tanuló felvétetik.

«-uv.ii.iui w*m
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Kerékplirosoli!

SzéchenyS-tér 5. $z.
Széchenyi-kávéház mellett.

Rendkívül olcsó árak!

100

100

400

Női vékony harisnya barna fekete — K 70 
Fegyházban kötött férfi zokni — —• K 45
Musslin női harisnya minden színben K 150 
Férfi divat zoknik mintákkal — — K
Női egészfinom divat harisnyák min­

den színben — ' ^
Férfi sport ingek kék, lila, zöld 

sznekben —
Munkás ingek festő és zephir K 350—450 
Rövid alsó nadrág legfinomabb — K 285 
Férfi vászon alsónadrág francia fa§on K 500 
Női vállas kötény festő- és színes 

karton — — — _ r ^ 250 —300
Lányka ruhák fehér, hímzett es

színes mosóból 1—8 évig K 350-tol
Női sifon ingek hímzett és díszes K 300 _ 
Fehér női és leány kantáros és fél 
kötények dús választékban 
Női füzővédő (Leibchen) K 150
Divatos batiszt gallérok — — K 40—60
Selyem kötött nyakkendők 100—150 200 
Gyermek kitűnő patent strapa ^ 

harisnyák la minőség 1/50. páron- 
kint 7 K emelkedés

D. M. C. hímző pamut minden szám K 30
Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, babakelengyék, keztyfik, 
zsinór vásznak, slfonok, zefirek, és 
kanavásznak, festők, pongyolakelmék és 

más fel nem sorolt áruk a legolcsóbb áron.

Ifi. SCHON EDE

Székely Ármin fiai
UFiszabóh

HflPOSVflH, FO-mca 3. SZflM.

Gyapjúszövetek:
Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Ármin
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi utca 8. és 11. sz.
T clef on szám : 425.

Gummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. FÜLLER SÁNDOR
Legjobban felszerelt műhely. mechanikus
Alkatrészek minta szerint készülnek. Kaposvár, Kontrássy-utca s.

Füliaszólógépek,
32 fogas acél

szénagyűjtügépeh,
marokrakó

aratógépek
teljesen felszerelve, legolcsóbban 

kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos 
T akar ékpénztár R.-T.

áruosztályánál
Kaposvár, Fő-utca 37.

(T urul-szálló.)

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ flllainyiíő és hajvágá gépek szakszeri köszörülése. ♦
Komoly fiuk tanoncul felvételnek.
Egy 5 HP benzines és egy 2V2 HP gőz-
cséplögarnitura eladó.

Földbirtokotok ét 
gazdálkodók

részére ajánlok munkásaik élelmezésére 
fehér babot, lencsét, köleskását, rizs­
kását, árpagyöngyöt, búzadarát és ke- 

nyériiszteket, úgyszintén

munkáspálinliát
a legolcsóbb napi árakon, nagyobb 

tételekben

Lorschy Mór
Kaposvár, 

Korona-utca 15. sz.

KOVÁCS MIKSA

Fasilla, kocsikerék
minden mennyiségben raktárról kapható

HEOStHLOSZ-LltBIlG REPÜLŐGÉPGYÁR ÉS FAIPAR RT.
Somegy-, Tolna-, Baranya-megyei vezér­
képviseletnél Kaposvár, Krzsóbet-nt 12.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

laEotóti toil teli és
!lü kin

Kaposvár, Kossuth-tér 4, az Pávaiban.
Előnyös fizetési feltételek,

Juta községi

nagyiendéglő
hozzátartozó kerttel,

f. é. május hó 20-án d. e. 9 órakor
a községháznál

nyilvános árverésen bérbe fog
adatni.
Telkességi gazdatanács.

MIELŐTT

TOZHE1YET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
lemeiyl-ilti 27. Istiáa-ntca t.

(Az üzletit»). Telefon: 262.

KAPOSVÁR,
ÚJLAKIFő-utca 13. telefon ; 421. Fő-utca 13«

Elvállal: Írógépek, varrógépek,gramofonok, kerékpárak és min­
dennemű mechanikai munkák szakszerű és pontos javítását.
Magánházak, községek, malmok villamos berendezését.

Uj Írógépek raktáron!
Használtak vétele és eladása. Az összes szerelési anya­
gok erős és gyengeáramra. Szerelőknek 10% árenged­
mény! Raktáron tartok: csillárokat, asztali lámpákat, 
villamos vasalókat és főzőedényeket, valamint az ösz- 

_ szes kerékpár alkatrészeket és gummikat.
KÉSZÍTEK; selyemernyőket (festve is), háló és ebédlő garnitúrákat. Keresek megvételre benzines cséplógannturákaU.

V ; i ‘

^ > ■JS K*- .'IT3". : .
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APRÓ HIRDETÉSEK.
WíbAib szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást kérésük­

nek 50 «sáxalék engedmény.,

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

Move hirlapirusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
váilalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hirlap 
terjesztő vállalata Szigetvar 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT^ a 
Hírlapterjesztő Vállalat ősz 
szes árusító bódéiban, a: 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.

Egy darab 13 hónapos, 
erőscsontozatu vöröstarka 
és egy darab 9 hónapos, 
kiváló finom simentháli, 
elsőrendű anyáktól szár­
mazó bika eladó Eger- 
szegi Sándornál, Patalom, 
vasútállomás Répáspuszta.

Egy igazolvánnyal ellátott 
húsz hónapos, vörös-tarka, 
nyugati Bem-faj tenyész1 
bika eladó Berényi Ferenc­
nél, Homokszentgyörgyön

Eladó 6 HP. Hoff er 
Schrantz gyártmányú, 3 
évig használt benzinmotor 
garnitúra. Müller Adám, 
Toponár. Csak személyesen 
tárgyalok.

Mikor Túr enne, a hires 
francia vezér megbukott, 
XIV. Lajos király nem 
merte a helyét betölteni; 
sehol sem talált alkalmas 
embert. E helyett több al- 
vezért nevezett ki. Megkér­
dezték a királyt, hogy mi­
ért teszi ezt ? mire igy 
felelt: — Turennet úgy
képzelem, mint egy nagy 

az darab pénzt, amelyet he­
lyettesíteni nem lehet és 
ezért — aprópénzre kell 
felváltanom az ő helyét.

Használt gépeket,
motorokat, malomgépeket, 
valamint ócskavasat, gép­
öntvényt legmagasabb napi 
áron veszek. Reiszman, 
Budapest, Csengeri-ut 84.

Egy jókarban levő istálló- 
vagy pinceajtó eladó 
Simic Gábornál, Zárda-utca 
21. szám.

Jobb megjelenésű,
28 éves fiatal ember va­
gyok. Ki volna hajlandó 
némi hozománnyal hozzám 
jönni. Választ „Biztos exisz- 
tencia“ jeligére a kiadóba.

Fiatal, műszaki géptech­
nikus, izraelita, nagyobb 
hozománnyal nősülne, eset­
leg benősülne, özvegyek 
is Írhatnak leveleket feltét­
len diserétió mellett, teljes 
bizalommal ,,Vallás nem ha 
tároz“ jeligére.

Egy bútorozott „szoba
két urnák kiadó. Özv Bo- 
sendorné, Berzsenyi-utca 40.

Egy kétajtós, keveset hasz-jehgere
... - I *_1_JL__1 '4.1

Intelligens, fiatal, jobb 
iparos vagyok. Házasság 
céljából megismerkednék 
vidéki urleánnyal, vagy fi­
atal Özveggyel. Esesleg 
benősülne. Levelet „Iparos“ 

a kiadóba kérek.

páll jégezekrfny éS két-Menekült, jobb megjele-
ony asze rcny °?X‘!nésü fiatal ember vagyok.

Ungerneoal, Pecs.-ulca 13. ,smeretségét ker,sem Yely

Eladó 10.000 darab finom beli intelli?ens h5l®nelc’ 
boróka-fenyő szőllőkaró.
Bővebbet Virág Sándor 
gőzmolnár, Szentbalázs.

akivel a számkivetés keserű 
óráit kellemessé tehetném. 
Választ „Bujdosó“ jeligére 
a kiadóba kérek.

Szőlősgazdák! 50 da­
rab 2 éves vágású, 2 méter 
hosszúságú akác-cölöpfa 
eladó: Kistanya, Honvéd 
tér, Kaposvár.

Egy darab 4 HP. benzin 
motor üzemképes állapot­
ban azonnal eladó. Bőveb­
bet Tóth László, Kapós- 
füred, 73. szám.

Pytho, a hírneves pizai 
népszónok beszédet akart 
intézni a néphez, hogy 
lázadásról lebeszélje. Pytho 
azonban rendkívül kövér 
volt és amikor felállott az 
emelvényre, az egész nép 
hahotába tört ki. Pytho a 
nép kacagását- rögtön fel­
használta a beszéde kiindu­
lási pontjául és igy vezette 
be a csititó szónoklatát: 
— Úgy, tehát ti nevettek 
az én kövérségemen ? Nos, 
tehát tudjátok meg, hogy 
van nekem egy még kövé­
rebb feleségem. Ha egyet 
értésben élünk egymással, 
szépen megférünk a lakás 
ban, de mihelyt viszályba 
keveredünk, nincs maradá­
sunk a lakásban . . .

Csinosnak mondott
barna leány vagyok némi 
hozománnyal. Férjhez men­
nék intelligens iparoshoz 
vagy kereskedőhöz, kinél 
jó bánásmódra és szeretetre 
találnék. Választ „Szerető 
feleség“ jeligére a kiadó- 
hivatalba kérek.

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cím a kiadóban.

Egy darab 31/, lóerős 
„Uhmráth“-féle (247. sz.) 
kazán és „Kühne“-féle 
cséplő teljes felszereléssel, 
sürgősen eladó. Értekezni 
lehet Szabó György gé­
pésznél, Kadarkút.

Átlóst keres volt majo­
ros gazda. Elvállal raktár- 
noki, kertgazdasági, fel- 
ügyelő, pénzbeszedő, vagy 
hasonló állást Kaposvárra. 
Biztosítékkal rendelkezik. 
Szives ajánlatokat „Föltét- 
len megbízható' jelige alatt 
kér a kiadóhivatalba.

Házi teendők elvégzé­
sére jobb asszony, esetleg 
bejárónő kerestetik kis 
családhoz. Cim a kiadóban.

Megbízható vincellér 
azonnali belépésre felvé­
tetik Német István-utca 
42. szám alatt.

Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének i 
Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

mmis in t ElEITliSfifí SA
ÄapoiiiufÄr:

Raktáron tart és azonnal szállít
Mindéin* ceiaentární, epiint: 
elsőrendű cementzsindeiy, 
cementlapot, minden mérető cement- 
csövot, hidakat, kutgyürökei, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és italó- 
váíynkat. Elsőrendű penlandrement 

állandóan kapható. 5oo

Mezőgazdáknak,
uradalmaknak

ajánl:
RUDVASAT, TENGELYEKET, 
MINDENFÉLE MEZŐGAZDA­
SÁGI ESZKÖZÖKET,SZERSZÁ­

MOKAT, LÁNCOKAT
hegyi József

vaskereskedése
Kaposvárott.

Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy

férfi rutiűvásznak
szövését a mai napon megkezdettem. 
Megrendeléseket egynapi szállításra 

felveszek. Elvállalom női
vászonkosztümök készí­
tését, kender-, len- és 
selyemfonalat damaszt 

szövésre.
Azsuros ágyiruhák, törölközők, törlő­
ruhák állandóan raktáron. Egész meny­
asszonyi kelengyék megrendelésre ké­
szülnek. Tisztelettel:

ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszövő mester

Kaposvár, Pala gyár mellett.
'44

falburkolások
Nagy raktár minden-

ka-, lér-, wM re­
meit-, elszigetelő- és 
telihez-, kátrány-, 
karholineun!-, bognár- 
fa-, gőzölt bükk-, kő­
ris-, szil- és ti 

öl.
‘Kapható legolcsóbb napi árért
kizárólag

sbers Lilét és Fia
fa kereskedő cégnél, Kaposvár.

Még az olcsó fuvardíj mellett II MISEDEIIItlt érhmtt minim mé- 
HMfHiiHfisiifi elsőrendű rétből telepünkre,
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az áremelés előtt és mig eme

előnyös szállítmányból a készlet kiterjed. — Tisztelettel

Imiéi líiiMél
Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonszára: 126.

BODÓ
puskaműves
fegyver- és tőszerkereskedése

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

LAJOS
SEliSSHIti2. b.

i

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


